

ВЫПУСКНОЙ ВЫПУСК



Основана в мае 1996г. Издание школы №53 г.Новоуральск №5 июнь 2010 г

Больше мы не войдем в этот класс,
Кружат пары задумчивый вальс.
Слышат даже созвездья

за школьным окном

Этот вальс на балу выпускном.
Ты кружи, вальс прощальный,

кружи,

О дорогах сердцам расскажи,
Завтра в жизнь мы выходим

из школьных ворот,

Взрослый день настает...

9 «А»

Агафонов Денис
Бюлкисева Ольга
Глазнев Артём
Иванова Настя
Меркулов Евгений
Нигматуллина Ильгиза
Сергеев Роман
Чернышёв Андрей
Щапков Максим

Бельков Иван
Вейт Юлия
Домрачев Дмитрий
Козина Илона
Меркулов Сергей
Сахаров Сергей
Токмаков Андрей
Ческидов Владислав



9 «Б»

Блохин Александр
Гайфуллин Николай
Кедяев Дмитрий
Литвяк Татьяна
Рябинина Анна
Смолин Слава
Черных Наталья
Шаланов Валерий

Бохина Катя
Казаков Сергей
Коркин Антон
Плясунов Евгений
Серебрякова Саша
Хренова Дарья
Шабров Владислав
Ялин Иван

Дорогие ребята!

С окончанием школы наступает новый важный период в вашей жизни. Вступать в него и страшно, и радостно. Отныне ответственность за все ваши решения будет лежать на вас. Вы становитесь взрослыми, и только от вас зависит, какой будет ваша жизнь. Но кем бы вы ни стали, как бы ни складывалась ваша судьба, не теряйте друг друга. Продолжайте общаться и дружить. Ведь опыт многих людей показывает, что школьная дружба – самая крепкая.

Наталья Аркадьевна Степанова,
учитель литературы

Как приятно за школьной партой
Посидеть, посмотреть в потолок
И, конечно, послушать учителя,
Чтобы вышел из нас хоть

какой-нибудь толк.

Но когда со школьного порога
Нам осталось сделать только шаг,
Тягостной покажется дорога,-
Чаще всего получается так.

Школа. Как гордо звучит это слово.
Мы благодарны тебе.
Повторять эту фразу снова и снова
Мы готовы всегда и везде.

Мы все учились понемногу...



Домой приходит ученик, Ему отец:
Где твой дневник?
- Опять я двойку получил,
Задачу снова не решил!
Учитель был излишне строг,
Советом даже не помог,
К доске назло меня позвал,
И сразу двойку мне в журнал!
А я совсем не виноват,
Ведь я не гений, не Сократ,
Решать задачи не по мне,
Учиться можно и во сне!
Отец тогда ему сказал,
А ты учебник в руки брал?
Даны задачи, чтоб решать,
А ты привык лишь есть, да спать!

Однажды мой учитель спросил меня: "Зачем Ты ходишь в школу эту" и я ответил всем. Что все хотят быть умными, что все хотят все знать А мой сосед по парте воскликнул «Как сказать? Меня интересуют занятия другие, На стенах там рисуют портретики такие, И в туалет мальчишки приходят покурить, Забросив в угол книжки, с крутыми говорить...»



Наш толковый словарь

Друг – это тот, кто всё про тебя знает и всё равно любит тебя.
Знание – начало сомнений. Человек должен знать всё о немногом и немного обо всём.

Мозг – орган, которым мы думаем, будто мы думаем.

Педагог – человек, который знает, как воспитывать чужих детей лучше, чем своих.

Компьютер – глупое электронное устройство, которое не заменит человека до тех пор, пока не научится смеяться над шутками начальника и сваливать свои собственные ошибки на соседний компьютер.

Глупость и тщеславие – неразлучные подружки.

Важность – щит дураков.

Бюрократ – человек, одарённый способностью не понимать.

Школа – это место, где шлифуют булыжники.

Лысение – процесс превращения головы в коленку. Сначала по форме, потом – по содержанию.



*Дорогие выпускники!
Желаю каждому из вас найти свою дорогу в жизни и шагать по ней уверенно, решительно и смело. Удачи и успехов вам!*



Желаю вам успеха в достижении своей мечты, для чего чётко ставите цели и добиваться их выполнения. Дорогу осилит идущий.

Анатолий Васильевич Кретинин.



*Дорогие выпускники! Если моё пожелание что-то значит, то желаю вам УДАЧИ!
Елена Николаевна Лапина*

Мы все грызем гранит науки,
 Одни грызут его со скуки,
 Другие, избегая муки
 По принуждению грызут
 У третьих тянутся к граниту руки
 Они из разных стран его везут.
 И что мне делать остается,
 Как с вами не погрызть гранит,
 Хоть вгрызться редко удастся,
 Но знание к себе манит.
 Я сам не свой сажусь за книгу,
 Из слов я выскребаю смысл,
 И четко представляю фигу,
 Когда ко мне приходит мысль...



Дорогой выпускник! Возьми с собою
 мудрых в путь. Бэкон считал, что в
 каждом человеке природа восходит либо
 злаками, либо сорною травой, поэтому
 важно своевременно поливать первое и
 истреблять второе. Руководствуясь
 подобными мудрыми советами, вы
 можете смело отправляться в открытое
 плавание по жизни, не боясь затонуть или
 осесть на мель.

Галина Константиновна Сёмкина



Дорогие выпускники!
 Пусть непременно сбудется мечта,
 И новая поманит высота!
 Успехи и признания придут,
 И новые победы в жизни ждут!

Учитель биологии С.А. Шимчук

Дорогие девятиклассники! Когда 9 лет назад вы пришли в школу, к вам обращались: «Дорогие дети!» Сегодня, глядя на вас, хочется сказать: «Уважаемые девушки и юноши!» Итак, уважаемые девушки и юноши! Вам предстоят серьёзные испытания, пожалуй, самые серьёзные в вашей жизни. И это не только первые экзамены, но и необходимость сделать выбор: куда пойти учиться дальше? В школу, в 10 класса, училище или техникум? Я от всей души желаю вам удачи на экзаменах. Желаю вытянуть билет, который вы знаете наизусть. Ещё надеюсь, что вы не ошибётесь в выборе жизненного пути. А в общем — счастья, удачи и везения!



Дорогие девятиклассники! Пусть
 ваши ошибки будут только в
 тетрадях, а не в жизни, так как жизнь
 — это не черновик и переписать не
 будет возможности. Учитель русского
 языка и литературы

Е.А. Васильева.



*Время, к сожаленью, быстротечно,
 Год за годом пролетели девять лет,
 Детство отошло от нас навечно,
 В памяти остасис добрый след.*

В добрый путь!

